
Бібліотека: Загальна інформація

  

Наша бібліотека була започаткована у 1996 р., при створенні Дрогобицької Духовної
Семінарії, як необхідна складова навчального закладу. 

Станом на 2009 рік фонд бібліотеки Семінарії становить  7 254 друковані книги. 

Акцент у бібліотеці зроблений на духовній (релігійній) літературі. Основні тематики: 
«Біблістика», «Твори святих Отців», «Історія Вселенської  Церкви», «Історія Української
Церкви», «Філософія», «Духовність», «Богословіє», «Твори А. Шептицького та Й.
Сліпого», «Життя святих і подвижників», «Літургіка, Св.Тайни», «Релігієзнавство», «Про
священство», «Христологія», «Сім'я, родина, подружжя», «Катехитика».

Також наявна література по еклезіології, апологетиці, іконографії, психології, загальній
історії, історії культури, церковному співу, канонічному праву, матеріали соборів і синодів
Церкви, богослужбові книги.

У бібліотеці є підручники з патрології,  англійської, грецької та церковно-слов’янської
мов, словники та ециклопедії: Католицька (англ.) – 14 томів;  Енциклопедія  Британіка (46
томів); Енциклопедія Українознавства (10 томів); інші енциклопедичні видання, художня
література класична та сучасна.

У бібліотеці вибірково представлені твори Івана Золотоустого, Василія Великого, 
Теодора Студита, Єфрема Сиріна та інших Отців Церкви.

Особливою гордістю бібліотеки є Стародруки (23 книги) та збірки часописів «Записки
НТШ» (1892-1933 рр.) і «Літературно-науковий вісник» (1898-1914 рр.).

Основний фонд бібліотеки україномовна та  російськомовна література – 5 766 книги;
решта літератури – церковно-слов’янською мовою – 92 книги, англійською – 447,
італійською – 756, польською – 113 та німецькою, грецькою, словенською і білоруською
мовами.
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В даний час каталогізуємо електронну бібліотеку, котра включає величезну кількість
видань, багато з яких є бібліографічною рідкістю.

Оскільки Дрогобицька Духовна Семінарія – навчальний заклад закритого типу, основні
читачі –  викладачі та семінаристи, проте послугами нашого читального залу можуть
користати всі бажаючі.
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